

МЫСЛЬ, ПОИСК, ДЕЙСТВИЕ

*О программе комплексного воспитания молодежи
рассказывает секретарь ЦК КП Белоруссии
А. Н. АКСЕНОВ.*

Недавно пленум ЦК Компартии Белоруссии рассмотрел и утвердил комплексный план работы по коммунистическому воспитанию молодежи. В его разработке принимали участие все отделы ЦК партии и ЦК комсомола. Белсовпроф, 53 министерства и ведомства республики, многие общественные и научно-исследовательские организации.

Разработка и появление такого плана закономерны. XXV съезд КПСС выдвинул перед молодежью поистине великие воспитательные и созидательные цели. Помочь молодежи успешно справиться с ними, одолеть эти задачи — дело партийных комитетов и организаций.

зационно-политическое укрепление.

Формирование у юношества научно материалистического мировоззрения, воспитание его в духе советского патриотизма и социалистического интернационализма — наиважнейшая задача в деле воспитания молодой смены. В связи с этим комплексный план предусматривает глубокое изучение молодежью марксистско-ленинской теории, материалов XXV съезда КПСС, важнейших документов партии, трудов Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева. Задача поставлена очень четко: привлечь всех юношей и девушек

вотноводства,— это важнейшая задача.

Скажу прямо: без активного участия молодежи решить ее будет трудно».

В ответ на этот призыв Леонида Ильича Брежнева в ближайшие 2,5 года на фермы придут трудиться около 25 тысяч юношей и девушек республики, будет подготовлено не менее 77 тысяч молодых механизаторов.

В условиях научно-технического прогресса очень важно, чтобы каждый молодой труженик ясно представлял свое место в трудовом процессе, был хозяином на производстве, чувствовал потребность творить, думать над тем, как наиболее рационально, с меньшими затратами добиться наилучших результатов. В плане намечены меры по более широкому развитию научно-технического творчества

С полным текстом документа можно ознакомиться в библиотеке